



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ – 23/ 209 /2018

Wrocław, dnia 19.03.2018 r.

## INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa akcesoriów zużywalnych do urządzeń medycznych oraz innych wyrobów medycznych”

### Pytanie nr 1 - pakiet nr 23 worki na wymiociny

Prosimy o potwierdzenie, czy w w/w pakiecie należy zaoferować worki na wymiociny o pojemności całkowitej 2000ml z uchwytem do trzymania w formie maski wykonanym z tworzywa sztucznego (odpornego na przekanie), z zamknięciem, ze skalą pomiarową w zakresie 0-2000ml, worek wykonany z transparentnego PCW umożliwiającego obserwację zebranej treści?

**Odpowiedź: Zamawiający udzielił odpowiedzi w Informacji nr 1 z dn. 15.03.2018 r.**

### Pytanie nr 2 - pakiet nr 23 worki na wymiociny

Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wymaga zaoferowania worków na wymiociny będących wyrobem medycznym posiadającym oznaczenie CE?

**Odpowiedź: vide odpowiedź na pytanie nr 1.**

### Pytanie nr 3 – pakiet nr 6 pozycja 3- Akcesoria oddechowe do respiratorów niemowlęcych: Fabian, Infant Flow SIPAP, Infant Flow Advance

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycji maseczek w rozmiarze S, M, L, XL.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza maseczki nosowe łączące generator z noworodkiem w rozmiarze S, M, L, XL.**

### Pytanie nr 4 - pakiet nr 30 pozycja 3 - akcesoria jednorazowe do respiratora noworodkowego z funkcją nCPAP

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w w/w pozycji ,

Czapeczek, wraz z opaskami o niżej podanych parametrach:

Czapeczki:

- obwód głowy 17-22 cm
- obwód głowy 22-25 cm
- obwód głowy 25-29 cm
- obwód głowy 29-36 cm

Opaski:

- obwód głowy 26-36 cm
- obwód głowy 35-40 cm
- obwód głowy 40-45 cm

Dopuszczenie pozwoli Zamawiającemu korzystać z większego wachlarza rozmiarów poczynając od obwodów głowy 17-22 cm. do 40-45 cm.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzyma zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

Pytanie nr 5 - dotyczy SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie z ofertą oświadczenia dot. braku przynależności do grupy kapitałowej w przypadku oferenta nie należącego do żadnej grupy kapitałowej?

**Odpowiedź: Zamawiający udzielił odpowiedzi w Informacji nr 1 z dn. 15.03.2018 r.**

Pytanie nr 6 - pakiet nr 16 – System do odsysania wydzieliny do systemu typu Serres

Zgodnie z wytycznymi Ministra Zdrowia w sprawie zapobiegania zakażeniom wewnątrzszpitalnym, zaleca się stosowanie materiałów o właściwościach antybakteryjnych (Obwieszczenie z dnia 28. 10.2015r.)

Czy Zamawiający dopuści system do odsysania o właściwościach antybakteryjnych, charakteryzujący się następującymi cechami użytkowymi:

- wkłady jednorazowego użytku ze zintegrowaną pokrywą, uszczelniane automatycznie po włączeniu ssania, z zastawką hydrofobową zapobiegającą wypływowi wydzieliny do źródła ssania, posiadające w pokrywie dwa króćce: pacjenta(pasujący do drenów o różnej średnicy) i próżni, współpraca z dowolnym źródłem ssania;

Zgoda zamawiającego umożliwi zaoferowanie systemu VacSax, najnowocześniejszego na rynku, ze względu na opatentowaną, antybakteryjną technologię produkcji wkładów i kanistrów(co jest potwierdzone badaniami laboratoryjnymi) który spełnia zalecenia Ministra Zdrowia w sprawie zapobiegania zakażeniom wewnątrzszpitalnym, poprzez stosowanie materiałów antybakteryjnych. Oferowany system charakteryzuje się prostotą i bezpieczeństwem użytkowania. Deklarujemy bezpłatne wyposażenie oddziałów w kompatybilne kanistry(o właściwościach antybakteryjnych) wielorazowego użytku i mocowniki w przypadku wybrania naszej oferty.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem.**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji  
*mgr inż. Jadwiga Raziuk*